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1. Eow (X, A, pn) yodeoc pétpou xar A, € A, n € N.
Av A, C A, v xdde n, Setlte 6t lim, pu(A,) = p(Up,An).
Av A, D A, v xde n, woyder 6 lim, u(A,) = p(N,A4,); (anddeln ¥ avtimopdderyyor).

2. 'Eotw (X, A, p) yodpog pétpou xau A,, € A. Av limsup 4,, = ﬂ U Ay Oellte 6T
n n=1k=n

(1) limsup A, = {z € X : z € A,, yw dnepa n},
(u) Av ZM(AH) < 00, té1e p(limsup 4,) = 0.
k=1
3. Acléte 6t av éva utoclvoro A C R etvar Lebesgue petpriowuo t6te undpyouv utocivola

Borel E, F' tou R ®ote
ECACFxuANF\E)=0.

(6mou A o pétpo Lebesgue).

4. 'Eow A=QnN]|0,1] Anodeilte 6Tt
(o) Thwooxdde € > 0 undpyer axoroudia {R;} and avowtd dwuothpata wote A C U2, Rj o

> ARy <e.
=1
(B) Av{Ry, ..., R,} ebvon menepaopévn axohoudic and avoxtd Stuotipata bote A C |J7_ R;,

T61€ Z)\(Rj) > 1.
j=1

5. Av (f,) elvon axohoudia Riemann ohoxhnpwoiuwy cuvapthoewy ue f, : [a,b] — [0,1] v
x&de n xou 1o lim, f,(x) := f(z) undpyel Y xdde = € [a, b] xau elvar Riemann ohoxhnpwotun
oLVAETNOT), amodellTE TARPWS OTL

lim /b fo(z)dx = /b lim f,(x)dx.

6. 'Eotww (X, A, pn) yopoc wétpou xou fn, f € LYX, A, p). Anodellte 6t av f, — f xatd
uéoo toTE Undpyet vraxohovdia (fi,) ™e (fn) Gote fi, — f oyedbv mavtol.

Na dratumavete Thipwe tor YewpruaTo ToU yenoYoTOoLELTE.
Na ypagpolv mévte Héuata.
Kol emituyio!



